

Informacja o wpłynięciu pytań do SIWZ

INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ

ul. Filtrowa 1
00-611 Warszawa

Warszawa, dnia 24.11.2020 r.

Pismo nr 3

Dotyczy postępowania na „Sukcesywne dostawy materiałów biurowych” o numerze TO-250-43TZ/20.

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający informuje, iż wpłynęły od uczestników przedmiotowego postępowania następujące pytania o wyjaśnienie treści SIWZ, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Lokalizacja Katowice

Pytanie nr 19:

poz. 8. Długopis FlexGrip Elite. Gumowany profilowany uchwyt zapewniający komfort pisania. Grubość linii pisania 0,8 mm. Kolor: niebieski, czarny, zielony, czerwony. Treść pytania: Długopis Flex Grip Elite nie występuje w kolorze zielonym-jest wycofany. Na rynku nie ma innych długopisów spełniających opis i jednocześnie występujących w czterech kolorach. Prosimy o wykreślenie koloru zielonego

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 20:

poz. 55. Marker permanentny z płynnym tuszem. Szybkoschnący, wodoodporny, niezmywalny. Do zastosowania na wszystkich powierzchniach. Końcówka okrągła 2,5 mm. Kolor: niebieski, czarny, zielony, czerwony. Treść pytania: Markery z płynnym tuszem to markery z tłoczkiem. Na rynku nie ma markerów z płynnym tuszem posiadające okrągłą końcówkę 2,5 mm. Opisane markery mają końcówkę 4,5 mm. Czy, że Zamawiający ma na myśli zwykle markery permanentne z okrągłą końcówką 2,5 mm ale bez płynnego tuszu (tusze zwykłe) ?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 21:

poz. 61. Nożyczki z ostrzem wykonanym z hartowanej nierdzewnej stali, ręczki nożyczek wykonane z wytrzymałego tworzywa sztucznego, z miękkim gumowanym uchwytem. Czubate końcówki nożyczek. Rozmiar: 12,5 cm. Treść pytania: Na rynku nie są dostępne nożyczki w rozmiarze 12,5 cm spełniające opis przedmiotu zamówienia. Dostępne są o wielkości 12 cm. Prosimy o zmianę opisu lub dopuszczenie wahania +/- 0,5 cm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nożyczki o wielkości min 12 cm max. 12,5 cm

Powyzsza zmiana nie powoduje konieczności zmiany załącznika – formularza.

Komisijne otwarcie ofert nastąpi w dniu 27.11.2020 r. w siedzibie Zamawiającego – ul. Filtrowa 1, 00-611 Warszawa. Godziny bez zmian.

Uwzględniając powyższe, datę określoną w pkt: 13.12, 14.1 i 15.1 SIWZ oraz w pkt IV.6.2) Ogłoszenia o zamówieniu nr 610915-N-2020 z dnia 16.11.2020 r., zmienia się z dnia 25.11.2020 r. na dzień 27.11.2020 r.

Niniejsze pismo nr 3 stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu nr TO-250-43TZ/20.

dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez:
ZASTĘPCĘ DYREKTORA ds. Organizacyjno-Administracyjnych mgr Joannę Krzemińską
w dniu 24.11.2020 r.